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CIENCIAS DE LA TIERRA Y MEDIOAMBIENTALES

 
 

8. El gas de mayor influencia en el efecto invernad ero es: 
a) O3 
b) CH4 
c) CO2 
d) CO 

 

9. Los anticiclones los podemos relacionar con: 
a) Áreas de bajas presiones. 
b) Tiempo seco y soleado. 
c) Situación favorable para la difusión de contaminantes. 
d) Aumento de tamaño de nubes. 

 

10. La regla del 10% se aplica en:  
a) La dinámica de los océanos. 
b) La pérdida de biodiversidad. 
c) La gestión de los recursos forestales. 
d) Las cadenas y redes tróficas. 

 

11. La solubilidad del oxígeno en el agua disminuye : 
a) Al disminuir la temperatura del agua. 
b) Al aumentar la temperatura del agua. 
c) Al permanecer constante la temperatura del agua.

 

d) Nunca disminuye la solubilidad del oxígeno. 

 

12. Señala cuál de las siguientes clases de energía  no es renovable: 
a) Eólica. 
b) Hidráulica. 
c) Nuclear. 
d) Solar. 

 

13. Una sucesión primaria es: 
a) Sucesión  alogénica que se desarrolla a partir de un terreno desnudo. 
b) Sucesión autogénica que se desarrolla a partir de un terreno desnudo. 
c) Sucesión autogénica que se desarrolla a partir de un terreno arbolado. 
d) Sucesión alogénica que se desarrolla a partir de un terreno arbolado. 

14. Respecto a la gota fría señala la afirmación qu e es incorrecta: 
a) En España es más frecuente en las costas mediterráneas. 
b) Es un  caso especial de tormenta. 
c) Ocurre normalmente en otoño y primavera. 
d) No se puede detectar por los observatorios meteorológicos con antelación. 


